

金达驾校  
报名热线: 8087777

直击

现场

24小时  
新闻热线

2110110  
最高线索奖1000元



# “黑校车”超载近一倍 后备箱里还塞进俩学生

## 微山交警将其依法查扣,并对驾驶员进行处罚

本报济宁6月4日讯(记者 路帅 通讯员 周宏伟 王亮)

开着微型面包车接送学生,不仅严重超载,而且后备箱里还塞进两名学生。6月3日上午,微山警方查处了一辆非法拉载学生的“黑校车”。交警依法将该车扣留,并对该车驾驶员陈某某进行了处罚。

3日上午7时许,微山县交警大队韩庄中队民警在104国道郝山路段例行安全检查时,发现一辆车号为鲁HPK3\*\*的微型面包车快速驶过检查岗,透过车窗,民警看到里面是满满一车学生。民警立即将该车拦停进行检查,车辆靠边停下后,民警让司机出示驾驶证和行驶证,司机称没带,忘家里了。交警打开车门,发现车厢内坐了10名学生。疏导孩子们下车后,民警竟在后备箱里又发现了两名学生。由于后备箱内又闷又热,两名学生已经热得满头大汗。经进一步核实,交

警发现该驾驶员有驾驶证和行驶证,但该车并未取得校车营运资质,也未办理登记手续,属于非法营运的“黑校车”。

据车上的小学生讲述,他们都是薛城实验小学的学生,家住塘湖东张村,因为东张村没有直达薛城实验小学的公交车,于是面包车便成为他们上下学的唯一交通工具。“我们每人每天给司机交10块钱,车能拉12名学生,天天都是这个样子上下学。”经过核查,该车核载7人,却乘坐了13人,超载严重。为避免耽误学生们上课,民警对小学生进行转运,并用警车护送至薛城实验小学。

经调查,驾驶员陈某某没有固定工作,便买了一辆面包车拉私活,顺便早晚接送学生,车上拉的都是自己村的孩子。目前,微山县交警大队已将这辆“黑校车”进行依法扣留,并将对驾驶人陈某某进行了相应处罚。



制图:李腾

### 骑车斜穿马路迎面撞上轿车,一女子被撞飞

# 送孩子上学,千万小心骑车

本报济宁6月4日讯(记者 孔令茹)

4日下午两点半左右,济宁市城区太白楼路中段,一名女子骑电动车带着孩子斜穿马路时,迎面撞上一辆小轿车,电动车驾驶人被甩出七八米远,幸好孩子只受了轻伤。

当日下午两点五十分左右,记者赶到位于城区太白楼路中段的车祸现场,看到一辆银灰色轿车停在南侧机动车道上,向东七八米的位置,一辆电动车横躺在地上,电动车和轿车的车体碎片洒落一地,地上还残有血迹。

记者在现场看到,轿车的右前侧灯已经损坏,车体有轻微的变形,前挡风玻璃被砸出了蜘蛛网状的裂痕,还有一缕长发被夹在裂缝中。现场一位目击者告诉记者,当时骑电动车的女子带着一个孩子,可能是着急送孩子上学,她从路南往路北过马路,但没有走小路口的斑马线,而是

直接斜穿马路,没想到被迎面驶来的轿车直接撞飞了。

“行驶到这个路口时有很多行人过马路,也不敢开快,到了小路口看到有辆电动车冲进了机动车道,赶紧踩刹车,但车往前跑了两三米才完全刹住。”事故轿车的驾驶员告诉记者,当时骑电动车的女子头部撞上了挡风玻璃,他还没反应过来就被甩了出去。该女子腿部受伤比较严重,车上一个十二岁的孩子受伤较轻,他随即下车拨打了120,将受伤的女子和孩子送到医院接受治疗。

市中区交警大队的民警介绍,根据现场情况,可以初步判断是电动车斜穿马路撞上了轿车。目前,交警正对这一事故进行进一步调查和责任认定。交警提醒市民,不论有多急的事,骑电动车或行走时一定要遵守交通法规,切勿不要横穿,斜穿马路,以避免悲剧的发生。



▲电动车被撞飞了七八米。

▼破碎的挡风玻璃上还夹着一缕长发。李岩松 摄

## 九龙斋酸梅汤 ——传承国饮,时尚养生

九龙斋酸梅汤作为京城传统饮料,其渊源可追溯到清乾隆年间(1736-1795),距今已有300多年的历史传承,历史悠长,并有深厚的文化底蕴。

据传说,清乾隆年间(1736-1795),有个小商贩来京城投奔其在御茶房供职的叔叔,这位叔叔以御茶房中偷偷传出了个宫廷饮料秘方,小商贩照其方制成桂花酸梅汤出售,颇受欢迎。商贩于是携同乡翰林学士起名为“九龙斋”。

道光年间(1821-1860),九龙斋以其精湛的工艺,精选的原料和醇美的口味赢得

大众喜爱,获得广泛赞誉。道光进士方浚颐的《香树杂记》赞道:“止渴解暑冰镇久,驰名见过九条龙。”这个“九条龙”指的就是当时的九龙斋,可见“九龙斋”作为酸梅汤品牌历史之久。

光绪三十二年刊《燕京岁时记》记载:“酸梅汤以酸梅和冰糖熬之,辅以玫瑰木犀冰水,其凉解渴。以前门九龙斋为京第一。”

尽管有着深厚的历史底蕴,但随着清廷的没落,各地商人竞相仿效,九龙斋酸梅汤从此陷入低谷。

为复振“京第一酸梅汤——九龙斋”这个百年品

牌,北京燕京啤酒集团公司和故宫博物院深度合作,采用宫廷御茶房秘方(原九龙斋酸梅汤配方),运用现代工艺,精选乌梅、山楂等多种药食同源的天然食材,全天然熬制而成,不含任何食品添加剂,具有解油膩,降血糖等健康功效,符合现代人健康生活追求,因此“九龙斋”酸梅汤也成为中国探月工程官方合作伙伴。

九龙斋酸梅汤济宁总代理: 邹城市九龙斋酸梅汤销售中心, 现诚招济宁十二市区和滕州市代理商, 联系人: 马女士, 联系电话: 13907749070。

### 演绎……

### 和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河  
我们努力为客户创造价值



广告垂询  
2366549  
2108110  
2366539